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Temnepamypa aodu s weinuny | _ o

2 3pocna wa 20°C

3. Typucmu posknany Gozamma. B Q = cmat

4. 8000 6 waiinuxy saxunino. rQ=im

'YCTaHOBITb BIANOBIAHICTL MiX TENNOBAMM NpoLiecamu, siki BiAGyBalOTLCA 3 NEBHOK PE4OBIHOI, | (hOpPMYNIo ANs
BU3HAYEHHS KINbKOCTI TenmnoTu:

a) 1-A, 2-B, 3.1, 4-6 6) 1-B, 2-A, 3-B, 4-T

8) 11, 2-B, 3-5, 4-A 1) 1-B, 2-B, 3-A, 4-T

10. Sy KiNbKICTb TENMOTY NOTPIGHO BUTPATUTH, LLOG NEPETBOPUTY flif MAcoIo 2Kr, Lo Mae Temneparypy -20°C, Ha napy
3 Temneparypoto 100 °C?
(DoBigHMK: NUTOMA TENMOEMHICTb NboAy 2100 [I/kr°C; nuToMa TensoTa nnasnexHs nbogy 332 KIXK/KT; nuToma
TENnnoeMHIcTb BoAM 4200 [Ix/kr°C; nuToMa TensioTa napoyTBopeHHsi Boau 2,3 MIDK/Kr)

a) 2,8 MK ©) 3,4 MIx

8) 6,2 MK ) 85Mx
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6. Ckinbkv TENNOTH BUAINUTLCS NPU NOBHOMY 3rOPsHHI 2 Kr racy?
(nuToMa TennoTa 3ropsHHs racy 46 MIK/Kr)

2) 46 MK 6) 92 MK
B) 460 M ) 920 M
7. - T

Konm fiesiir pesoBuHi Macoto 100 1 Gyrio nepeaatqo 800 [x Tennoru, ii Temneparypa 36inbLumnacs sig 20°C ao
40°C. fika Lie peyoBuHa?

a) anoMiHin 6) ceuHeLb

B) 3aniso ) Migb

8. Y rasoBoMmy HarpiBHUKY Nia 4ac 3ropsHHS 2,5 kr npupoaHoro rasy Gyno otpumaro 82,5 Mk Tennotu. BusHayte KKO
HarpiBHMKa.
(nMTOMa TennoTa 3rapsHHA NPUPOAHOro rasy 44 MIx/Kr)

2) 65% 6)70%

8) 75% r 80%
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MiacymKoBa KoHTporbHa po6oTa 3a | cemecTp 3 (isnkn y

8 knaci

Mia 4ac OXONOMKEHHS TiNa 3MEHLYETLCS:

a) Kinbkicme (1020 Monekyn

B) po3mip liozo Monekyn

Knac:

6) maca tiozo monekyn

T) weudkicms pyxy Lioeo Monekyn

MigHa petanb nia Yac HarpiBaHHs pPo3LUMPIOETLEA. MpK LbOMY 36iNbLIYETLCS:

a) eidcmaHb Mix amomamu Mmidi

B) KinbKkicmb amomie midi

6) posmip amomis midi

) eycmuka midi

£Aka 3 noAaHNX pe4oBMH 3a KIMHaTHOI TemnepaTypu 36epirae 06'em, ane He 36epirae opmm:

a) 3aniso

®) rpagit

Mia Yac kpucTanisauii TemnepaTypa pe4oBIHU:

Q) 3anuwamsCs He3MIHHOK

B) 36inbuwyemscs

$AKa KinbKicTb TENNOTW BUAINNTLCA NiA Hac OXONOMKEHHS
(NMTOMa TENTOEMHICTb asntomitito 920 [x/kr°C)

a) 92 Kk
8) 420 KX

6) KnceHb

) pTyTe

6) smeHwyemscs

) Ons 0OOHUX PeHOSUH 36iNbulyemsCs, ONs iHWUX -
3MEHWYemsCS.

2 kr aniomiito Ha 50°C?

6) 100 K
1) 920 K




